
CERTIFICAT DE ASIGURARE

Acoperirea individuală este valabilă o lună şi se reînnoieşte automat prin plata primei de asigurare lunară la data scadentă. În cazul 
neplăţii primei de asigurare la data scadentă acoperirea individuală se suspendă pentru perioada respectivă şi se reia prin plata primei 
începând cu luna pentru care s-a plătit prima.

REZUMATUL CONDITIILOR DE ASIGURARE PENTRU DECES DIN ACCIDENT SI ÎMBOLNAVIRE, INVALIDITATE 
TOTALA PERMANENTA DIN ACCIDENT SI ÎMBOLNAVIRE, INVALIDITATE TOTALA TEMPORARA DIN 
ACCIDENT SI ÎMBOLNAVIRE SI PIERDEREA INVOLUNTARA A LOCULUI DE MUNCA
Prezentele condiţii de asigurare pentru Deces din Accident şi Îmbolnăvire,  Invaliditate Totală Permanentă din Accident şi 
Îmbolnăvire, Invaliditate Totală Temporară din Accident şi Îmbolnăvire şi Pierderea Involuntară a Locului de Muncă 
constituie parte integranta a contractului de asigurare de grup nr. 97CCR (Contractul de Asigurare)  încheiat între Citibank 
România S.A. (Banca) şi AIG Life Asigurări România S.A. (Societatea de Asigurări) în vederea asigurării Deţinătorilor de 
Carduri de Credit CitiCard emise de Bancă (“Utilizatori Asigurati”)
1. Eligibilitate: Dvs. sunteţi eligibil pentru această asigurare dacă următoarele cerinţe sunt îndeplinite la data la care încheiaţi 
Contractul pentru emiterea Cardului de Credit CitiCard: Aveţi vârsta cuprinsa intre 18 si 69 de ani ; Aţi optat pentru  asigurarea 
opţională de credit.
2.  Definiţii: Contract pentru emiterea Cardului de Credit CitiCard: actul juridic ce reglementează termenii şi condiţiile în care 
Citibank România S.A. a emis un card de credit pe numele dvs., în baza cererii dvs. şi în conformitate cu care faceţi rambursări lunare 
către Citibank România S.A. Dvs. sau al Dvs.: Persoana fizică nominalizată în Contractul pentru emiterea Cardului de Credit CitiCard 
în calitate de Debitor, care va beneficia de protecţia conferită prin prezenta asigurare; Data intrării în vigoare a asigurării: Data la 
care începe acoperirea Dvs. prin asigurare, aşa cum se explică în Clauza 4 de mai jos; Data încetării asigurării: Data la care 
acoperirea Dvs. prin asigurare încetează, aşa cum se explică în Clauza 4 de mai jos; Accident: Un eveniment imprevizibil care a 
survenit brusc şi neaşteptat şi care cauzează în mod direct sau printr-un lanţ neîntrerupt de evenimente Decesul, Invaliditatea Totală 
Permanentă sau Invaliditatea Totală Temporară; Vătămare Corporală: Orice vătămare fizică a corpului Dvs., detectabilă din punct 
de vedere medical, cauzată de un Accident sau Îmbolnăvire; Îmbolnăvire: Va însemna orice stare patologică sau funcţionare 
anormală a organismului Dvs., necauzată de un Accident şi care poate fi detectată medical; Invaliditate Totala Permanenta (ITP): 
reprezintă incapacitatea totală şi definitivă a Dvs. de a desfăşura orice fel de muncă, de a exercita orice meserie sau profesie în scopul 
obţinerii unui venit, profit, unei compensaţii pentru tot restul vieţii, ca urmare a unei Vătămări Corporale cauzate de Accident sau a 
unei Îmbolnăviri. Pentru a putea fi recunoscută starea de ITP incapacitatea totală şi definitivă trebuie să dureze cel putin 12  luni 
consecutive începând cu prima zi a îmbolnăvirii sau cu data accidentului, fără şanse de recuperare în timpul vieţii Dvs., Prin excepţie, 
în cazul pierderii totale şi ireversibile a vederii pentru ambii ochi sau pierderii prin amputare a două sau mai multe membre (de la sau 
deasupra încheieturii mâinii sau gleznei), perioada de aşteptare de 12  luni va fi anulată şi starea de Invaliditate Totală Permanentă va 
putea fi recunoscută imediat; Invaliditate Totala Temporara (ITT): reprezintă incapacitatea totală şi temporară a Dvs. de a desfăşura 
propria ocupatie sau profesie, ca urmare a unei Vătămări Corporale cauzate de Accident sau a unei Îmbolnăviri. Starea de ITT este 
recunoscută în mod exclusiv de către un medic autorizat desemnat de către Societatea de Asigurări, indiferent de orice definiţie a 
invalidităţii conform sistemului de asigurări sociale din România. Plata indemnizaţiei se va face dupa o perioadă de aşteptare de 60 
zile consecutive, calculate de la prima zi a ITT. Societatea se Asigurări nu va plăti nici un beneficiu pentru cele 60 zile de aşteptare; 
Perioada de asteptare se aplica pentru fiecare cerere de despagubire; Pierderea Involuntara a Locului de Munca (PILM): înseamnă 
încetarea angajării Dvs. rezultată din decizia unilaterală a angajatorului de a înceta contractul individual de muncă  (conform Codului 
Muncii din România) pentru orice alt motiv în afara excluderilor enumerate mai jos. Numai şomerii înregistraţi ca atare la Agenţia 
Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă (denumită în continuare „ANOFM”) sau la alt furnizor de servicii de ocupare, care 
funcţionează în condiţiile prevăzute de lege şi care primesc ajutoare lunare de şomaj în România de la ANOFM sunt consideraţi 
Şomeri în sensul asigurării pentru PILM, termenii Şomer/Şomaj fiind întrebuinţaţi mai departe cu înţelesul de mai sus; Plata 
beneficiului este conditionata de o perioada de amanare de 90 de zile consecutive care se aplica doar o singura data de la data 
inregistrarii in asigurare. Plata indemnizatiei se va face dupa o perioada de asteptare de 60 de zile consecutive, calculate de la data la 
care sunteţi eligibil pentru a primi despagubirea de somaj de la ANOFM
3. Beneficiile
3.1.Asigurare de Viaţă: În cazul în care intervine decesul Dvs. din cauza unui Accident sau a unei Îmbolnăviri, după data intrării în 
vigoare şi înainte de data încetării asigurării, Societatea de Asigurări va plăti valoarea beneficiilor către Citibank România S.A. 
Despăgubirea va fi egală cu 100% din  suma datorată băncii la data decesului cumulat cu dobanzi si intarzieri de plata.
3.2.Asigurare de ITP: Dacă intervine Invaliditatea Dvs. Totală şi Permanentă din cauza unei Îmbolnăviri sau unui Accident după 
Data intrării în vigoare şi înainte de Data încetării asigurării, Societatea de Asigurări va plăti valoarea  despăgubirilor către Citibank 
România S.A. Despagubirea va fi egală cu 100% din suma datorată băncii la data recunoaşterii stării de ITP cumulat cu dobanzi si 
intarzieri de plata. Sunteţi eligibili pentru acest beneficiu dacă faceţi dovada că aţi desfăşurat o activitate oficial înregistrată în prima zi 
a perioadei neîntrerupte de invaliditate; în caz contrar veţi fi acoperiţi doar pentru pierderea totală şi ireversibilă a vederii pentru ambii 
ochi sau pierderea prin amputare a două sau mai multe membre (de la sau deasupra încheieturii mâinii sau gleznei) în urma unui 
accident.
3.3.Asigurare de ITT: În cazul în care intervine Invaliditatea Totala Temporară, după data intrării în vigoare şi înainte de data 
încetării asigurării, Societatea de Asigurări va plăti către Citibank România S.A., începând cu prima zi după perioada de aşteptare, 
3,5% din soldul debitor +dobanda aferenta+valoarea ratelor PRE si /sau BPT+ valoarea depasirii de limita de credit+comision de 
intarziere la plata +comision de depasire a limitei de credit, dar nu mai mult de 6% din soldul debitor corespunzător lunii anterioare 
datei producerii evenimentului asigurat pentru fiecare lună calendaristică de ITT.Valoarea despagubirii ramane fixa pe toata perioada 
de plata a beneficiului de ITT. Sunteţi eligibili pentru această indemnizaţie dacă faceţi dovada că: în momentul începutului stării de 
Invaliditate Totală Temporară eraţi angajat cu contract de muncă pe durată nedeterminată cu normă întreagă (lucrând cel puţin 40 ore 
pe săptămână), neîntrerupt pe parcursul ultimelor 12 luni, cu cel puţin 3 luni vechime de angajare cu contract de muncă pe durată 
nedeterminată cu normă întreagă la acelaşi angajator; a trebuit să încetaţi total munca, urmare Îmbolnăvirii sau Accidentului şi că 



sunteţi încă incapabil să reluaţi munca la momentul solicitării de despăgubire. În caz că există o perioadă de mai puţin de 2 (două) luni 
între apariţia a două cazuri de ITT din Accident sau Îmbolnăvire, cele două cereri de despăgubire sunt considerate ca fiind una singură 
(deci perioada de aşteptare nu se va aplica la al doilea caz de ITT apărut).  Perioada maximă de plată a fiecarei despăgubiri pentru ITT 
este de 12 indemnizaţii lunare;
3.4.Asigurare pentru PILM: Dacă Pierderea Involuntară a Locului de Muncă  survine după Data intrării în vigoare şi înainte de Data 
încetării asigurării, Societatea de Asigurări va plăti către Citibank România S.A., începând cu prima zi după perioada de aşteptare, 
3,5% din soldul debitor +dobanda aferenta+valoarea ratelor PRE si /sau BPT+ valoarea depasirii de limita de credit+comision de 
intarziere la plata +comision de depasire a limitei de credit, dar nu mai mult de 6% din soldul debitor corespunzător lunii anterioare 
datei producerii evenimentului asigurat, pentru fiecare perioadă dovedită de 30 zile de şomaj. Valoarea despagubirii ramane fixa pe 
toata perioada de plata a beneficiului de PILM. Perioada maximă de plată a fiecărei despăgubiri pentru PILM este de 9 indemnizaţii 
lunare; Între două despăgubiri trebuie să treacă o perioadă de aşteptare de cel puţin 10 luni consecutive de contract de muncă 
remunerat pe durată nedeterminată. Pentru plata despăgubirilor aferente PILM este necesar să îndepliniţi următoarele condiţii: să fi 
avut anterior datei formulării cererii de despăgubire, timp de 3 luni fără întrerupere, un contract de muncă remunerat pe durata 
nedeterminată cu un singur angajator, cu un program de lucru de cel puţin 40 de ore pe săptămână, în sectorul privat sau în sectorul 
public (dar cel puţin 10 luni consecutive de contract de muncă remunerat pe durată nedeterminată cu mai mulţi angajatori, conform 
cerinţelor de eligibilitate specifice ANOFM); persoanele fizice autorizate nu sunt îndreptăţite să primească indemnizaţii sub acoperirea 
PILM; să fi devenit şomer ca urmare a încetării contractului de muncă din iniţiativa angajatorului  (pentru motivele menţionate în 
Codul Muncii, altele decât cele menţionate la capitolul Excluderi mai jos); să fiţi înregistrat la ANOFM ca şomer căutând un loc de 
muncă; să primiţi indemnizaţie de şomaj de la ANOFM. Pentru plata celei de a doua cereri de despăgubire pentru PILM, este nevoie 
să treacă 10 luni de angajare continuă după plata beneficiilor pentru prima cerere de despăgubire pentru a putea adresa o nouă cerere 
de despăgubire Societăţii de Asigurări.
3.5 Asigurare suplimentară pentru persoanele cu vârsta cuprinsă între 65 şi 70 de ani, femeile cu vârsta cuprinsă între 63-65 
de ani şi persoane  care obţin venituri din activităţi economice independente
Pentru categoriile menţionate la pct. 3.5 asigurarea cuprinde o despăgubire suplimentară pentru Decesul din Accident. Despăgubirea 
suplimentară va fi egală cu 100% din suma datorată băncii la data decesului din Accident, iar Societatea de Asigurări va plăti această 
Despagubire către moştenitorii legali ai persoanei asigurate.
4. Când începe şi când se termină protecţia Dvs.?
Asigurarea Dvs. intră în vigoare la ultima dintre următoarele date: data intrării în vigoare a Contractului pentru emiterea Cardului de 
Credit CitiCard între Dvs. şi Citibank România S.A.; data acceptării înrolării Dvs. în  asigurare de către Citibank Romania S.A.; data 
plăţii primei de asigurare datorată Societăţii de Asigurări. Asigurarea Dvs. încetează la una din următoarele date, oricare intervine mai 
întâi: La data la care împliniţi vârsta de 65 de ani pentru acoperirea în  caz de deces din Îmbolnăvire şi ITP din  Îmbolnăvire;  La data 
la care împliniţi vârsta de 70 de ani pentru acoperirea în  caz de deces din Accident şi ITP din  Accident. La data la care împliniti 65 
de ani pentru bărbaţi şi 62 de ani pentru femei în caz de ITT din Accident sau Îmbolnăvire şi PILM; La plata despăgubirilor în caz de 
deces sau ITP; La data la care Contractul pentru emiterea Cardului de Credit CitiCard îşi încetează valabilitatea, inclusiv în cazul 
rezilierii contractului înainte de termen; Când nu se mai justifică plata despăgubirilor (din punct de vedere medical la ITT sau nu mai 
primiţi ajutor de şomaj de la ANOFM la PILM); Când vă reluaţi lucrul, chiar şi parţial; Într-un caz singular de ITT  se vor plăti 
despăgubiri timp de maxim 12 luni iar pentru PILM se vor plăti despăgubiri timp de maxim 9 luni consecutive; La pensionare, fie ea şi 
anticipată, în caz de ITT din Accident sau Îmbolnăvire şi PILM; Când este atinsă suma maximă de beneficii asigurate; 
5. Când nu puteţi face o cerere de despăgubire? (Excluderi)
Nu se acordă despăgubiri în baza unei cereri dacă decesul sau invaliditatea Dvs. rezultă în urma sau poate fi atribuită direct sau 
indirect: Unei boli sau invalidităţi sau condiţii pre-existente sau apărute cu cel mult 12 luni înainte de data încheierii Contractului 
pentru emiterea Cardului de Credit CitiCard; Sindromului Imuno – Deficitar Dobândit (SIDA) sau orice Boală care are legatură cu 
SIDA sau cu virusul HIV; Zborului asiguratului în orice fel de aeronavă care nu aparţine unei companii legale şi autorizate de 
transport de pasageri plătitori de bilet pe baza unui program regulat, pe o rută aeriană stabilită; Sinuciderii în timpul primelor 24 de 
luni de la încheierea asigurării; Alcoolismului cronic sau abuzului de alcool sau abuzului sau dependenţei de droguri; În cazuri de 
război civil, război, sau revoltă; Participării la un sport profesionist sau alt tip de activitate sportivă care implică motoare (inclusiv 
raliuri), box, scufundări/sărituri în apă, paraşutism sau delta-planorism, curse de cai sau alpinism; Serviciului Militar la Forţele Armate 
a oricărei ţări în timp de pace sau război; Oricarui dezechilibru psihiatric, mintal sau nervos; sau Expunerii corpului, voluntar sau nu la 
contaminare radioactivă; Auto-distrugerii sau rănirii auto-provocate pe fondul sănătăţii mentale sau pe fondul unei boli pshihice; Pe 
durata sarcinii normale, a naşterii, avortului provocat sau spontan sau alte complicaţii ale acestora ;Invaliditaţii atribuite Dvs. în urma 
unor afecţiuni subiective care nu pot fi detectate prin măsuri de laborator, mijloace microbiologice şi biochimice şi / sau radiologice; 
Săvârşirii sau intenţiei de a săvârşi un asalt sau o acţiune ilegală prin implicarea într-o activitate ilegală sau crimă. În special, în cazul 
ITT: lumbago, durerilor spatelui, afecţiunilor conexe şi complicaţiilor, mai puţin cazul în care imagistic există o evidenţă a unei 
asemenea invalidităţi. Despăgubirile pentru PILM nu vor fi plătite în cazul în care pierderea locului de muncă este cauzată sau rezultă, 
direct sau indirect, total sau parţial, ca urmare a oricăreia din următoarele situaţii:  pensionarea anticipată, chiar dacă se plăteşte o 
indemnizaţie de către ANOMF; motive neimputabile Dvs. ca salariat, în cazul în care persoana care are putere de decizie a 
angajatorului vă este rudă sau afin până la gradul 4 inclusiv, sau în cazul în care sunteţi acţionar al societăţii angajatoare sau membru 
al organelor de conducere ale acestora; refuzul unui loc de muncă corespunzator în cadrul societăţii angajatoare, în cazul în care v-aţi 
pierdut locul de muncă în urma unor modificări organizatorice; demisie sau renunţarea voluntară la Angajare; încetarea angajării din 
motive disciplinare, încetarea angajării la sfărşitul sau în timpul unei periode de probă; Asigurarea este valabila 24 de ore din 24 peste 
tot în lume. Totuşi, ITP şi / sau ITT se presupune că începe numai atunci când un medic autorizat şi înregistrat în România, recunoscut 
de Compania de Asigurări constată aceasta invaliditate în România. În plus, numai şomajul apărut în Romania în conformitate cu un 
contract de muncă guvernat de legea română poate fi acoperit.
6. Procedura de solicitare a unei despăgubiri
Este necesar ca Dvs. sau reprezentantul Dvs. să prezentaţi Societăţii de Asigurări , direct sau prin intermediul Citibank România S.A. 
următoarele documente:  Oricare ar fi tipul de cerere de despăgubire: o scrisoare care indică datele Dvs. personale (nume, prenume, 
CNP, adresă, data naşterii), numele, prenumele şi adresa reprezentantului Dvs. dacă aveţi un astfel de reprezentant şi o prezentare pe 
scurt a tipului de despăgubire (natura cererii, data incidentului şi circumstanţele acestuia). În caz de deces: un certificat legal de deces, 
certificat constatator al decesului (eliberat de medic) în original sau copie legalizată; rezultatul autopsiei (dacă s-a efectuat), raportul 



poliţiei (dacă a fost implicată în cercetarea cazului), documente medicale referitoare la cauza decesului (în caz de internare în spital 
sau alte consultaţii anterioare, inclusiv copie a fişei medicale şi o declaraţie din partea medicului de familie referitoare la debutul şi 
evoluţia afecţiunii respective, dacă eraţi înregistrat la un medic de familie), alte documente relevante solicitate de Societatea de 
Asigurări. În caz de ITP: dovada ca desfăşuraţi o activitate legală din care înregistraţi venituri la data producerii riscului asigurat, 
copie după actul de identitate, decizia emisă de medicul expert al asigurărilor sociale, pentru încadrarea în gradele I sau II de 
invaliditate conform definiţiei invalidităţii totale permanente din legislaţia în vigoare la data semnării poliţei, datele personale oficiale 
privind identitatea Dvs. şi alte documente suplimentare care ar putea fi solicitate de Departamentul Indemnizaţii al Societăţii de 
Asigurări. In cazul ITT: dovada că desfăşuraţi o activitate legală înregistrată în prima zi a perioadei continue de invaliditate, un 
certificat eliberat de medicul autorizat prevăzând absenţa de la muncă datorită îmbolnăvirii sau accidentului, indicând cauza şi durata 
probabilă, confirmarea unui medic special autorizat de Societatea de Asigurări evidenţa plăţii indemnizaţiilor (de concediu medical, 
accident de muncă) de către sistemul de asigurări sociale, codul numeric personal şi orice alt document adiţional care ar putea fi 
solicitat de către Departamentul Indemnizaţii al Societăţii de Asigurări.  În cazul PILM: o copie a contractului de muncă şi a carnetului 
de muncă; documentul prin intermediul căruia v-a fost notificată de către angajatorul Dvs. încetarea contractului de muncă din 
iniţiativa unilaterală a angajatorului, incluzând data, cauza şi data efectivă a încetării raporturilor cu angajatorul; certificat de 
înregistrare ca şomer la ANOFM; ultima dovadă de plată de către ANOFM a indemnizaţiei pentru şomaj; orice alt document adiţional 
care ar putea fi solicitat de către Departamentul Indemnizaţii al Societătii de Asigurări. Societatea de Asigurări va pune la dispoziţia 
Dvs. şi a reprezentantului Dvs. formularele corespunzătoare de cerere, cu excepţia cazului în care cererea Dvs. trebuie refuzată. 
Formularele trebuie completate integral, asigurându-vă că nici o rubrică nu ramâne necompletată si că sunt furnizate toate 
documentele justificatoare solicitate de noi. Cererea pentru ITP trebuie să fie raportată Societătii de Asigurări nu mai târziu de 90 de 
zile de la sfărşitul perioadei de aşteptare de 12 luni (adică 365 de zile consecutive). În cazul în care cererea este înregistrată după 
expirarea termenului specificat anterior, ne rezervăm dreptul de a refuza cererea la libera noastră alegere. Înainte de plata 
despăgubirilor este necesară examinarea dvs. din punct de vedere medical pe cheltuiala noastră. Cererile de despăgubire în caz de 
deces trebuie transmise Societăţii de Asigurări nu mai tarziu de a 90-a zi de la data survenirii decesului. În caz contrar, cererea va fi 
refuzată. În caz de ITT din Accident sau Îmbolnăvire, cererile de despăgubire trebuie adresate Societăţii de Asigurări  într-un termen 
de 90 de zile de la data începerii perioadei de invaliditate.
7. Plata despăgubirii şi limite
Despăgubirea maximă care poate fi plătită în temeiul prezentei asigurări sau al oricărei asigurări în vigoare încheiate cu Societatea de 
Asigurări la momentul decesului sau ITP este de 85.000 RON. În cazul ITT şi al PILM, suma maximă plătită pe lună pe persoană 
asigurată este de 2.250 RON pe lună, indiferent de numărul de cereri de despăgubire depuse într-o lună de zile şi indiferent de numărul 
de credite şi/sau carduri de credit asigurate pentru o singură persoană asigurată. Dacă se plăteşte o cerere de despăgubire în contul 
prezentei asigurări, indemnizaţia datorată va fi platită direct către Citibank Romania S.A., ca unic beneficiar, reducându-se 
corespunzător obligaţiile Dvs. din Contractul pentru emiterea Cardului de Credit. 
8. Legea aplicabilă 
Această asigurare este guvernată şi interpretată în conformitate cu legea română. 
9. Procedura de soluţionarea a litigiilor
Orice dispută sau controversă care ar putea surveni ca urmare a asigurării sau în legatură cu aceasta va fi soluţionată pe cale amiabilă 
de către părţi, dacă este posibil: prin depunerea la sediul Societăţii de Asigurare a unei cereri în scris, urmând ca Societatea de 
Asigurări să raspundă în termen de cel mult 30 de zile de la primirea reclamaţiei. În cazul în care nu se ajunge la un acord, litigiul va fi 
înaintat spre soluţionare instanţelor judecătoreşti române competente.
 Informaţii privind prelucrarea datelor cu caracter personal
Vă informam că datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi prelucrate de AIG Life Asigurări România SA, având sediul în Bvd. 
Lascăr Catargiu, nr. 47-53, sector 1, Bucureşti, înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului sub nr. J40/12746/1998, având CUI 
11304080, înregistrată în Registrul Asigurătorilor sub nr. RA-030/10.04.2003 în scopul administrării contractului de asigurare, în 
scopul de a va trimite materiale de marketing, reclamă şi publicitate a produselor şi serviciilor operatorului şi partenerilor acestuia 
precum şi a companiilor din cadrul aceluiaşi grup cu asigurătorul, în scopul transmiterii datelor cu caracter personal la societătile de 
reasigurare şi respectiv, în scop de transfer în Polonia pentru a asigura stocarea datelor personale cu respectarea normelor tehnice de 
securitate. Destinatarii datelor cu caracter personal prelucrate de operator sunt angajaţii operatorului, împuternicitul operatorului, 
avocaţii, consultanţii, contabilii, auditorii precum şi alte persoane fizice sau juridice care prelucrează date în numele operatorului, 
partenerii contractuali, alte companii din acelaşi grup cu operatorul, autorităţile judecatoresti, autorităţile publice centrale şi societăţile 
de reasigurare. Vă informăm că în cazul în care refuzaţi frunizarea datelor cu caracter personal acest refuz duce la imposibilitatea 
executării contractului de asigurare. Vă informăm că aveţi dreptul de acces la date, (în mod gratuit pentru o solicitare pe an, printr-o 
cerere scrisă, datată şi semnată în care puteţi arăta că doriţi ca informaţiile să vă fie comunicate la o anumită adresă, inclusiv prin poştă 
electronică, sau printr-un serviciu de corespondenţă care să asigure că predarea vi se va face personal), aveţi dreptul de fi informat(ă) 
conform legii privind prelucrarea datelor cu caracter personal, dreptul de intervenţie asupra datelor, de opoziţie, de a nu fi supus unei 
decizii individuale, de adresare în justiţie.
Vă informăm că în cazul în care nu sunteţi de acord cu prelucrarea datelor persoanale în aceste condiţii şi respectiv în scop de 

marketing puteţi să vă exprimaţi dezacordul în scris prin scrisoare înaintată societăţii AIG Life Asigurări România SA.
AIG Life figurează în registrul operatorilor de date cu caracter personal la nr. 2012.
Informaţii generale privind deducerile prevăzute de legislaţia fisclă care se aplică contractelor de 
În conformitate cu art. 48 alin. (4) lit.d) din Codul Fiscal sunt cheltuieli deductibile la calculul venitului din activităţi independente, 
cheltuieli cu primele de asigurare efectuate pentru persoane ce obţin venituri din salarii cu condiţia impozitãrii sumei reprezentând 
prima de asigurare la beneficiarul acesteia la momentul plăţii de către suportator. În conformitate cu art. 42 lit. b) din Codul Fiscal nu 
constituie venituri impozabile sumele încasate din asigurări de orice fel reprezentând despăgubiri, sume asigurate, precum şi orice alte 
drepturi cu excepţia câştigurilor primite de la societăţile de asigurări ca urmare a contractului de asigurare încheiat între părti, cu 
ocazia tragerilor de amortizare. Părţile contractului de asigurare înteleg şi acceptă că deducerile sus menţionate îşi pot înceta 
aplicabilitatea în orice moment în timpul executării contractului de asigurare ca urmare a modificării, abrogării unor reglementări chiar 
de nivel inferior care să le circumstanţieze aplicabilitatea. Intervenţia oricărei acestei situaţii nu va avea nici un efect asupra forţei 
obligatorii a prevederii contractului de asigurare.


